

江苏省人民政府大事记

(一九九三年八月份)

3日 王荣炳副省长在省人民政府会见日本爱知县劳福协会副会长、爱知劳济理事长伊藤铃夫率领的爱知县劳福协劳济访华交流团全体成员。

5日—7日 俞兴德副省长出席了省委、省政府召开的全省城区工作会议并讲了话。会议要求各地要总结新经验，研究新情况，探索新路子，促进城区工作再上一个新台阶。

8日 国家防汛抗旱总指挥部给省人民政府来电，向淮北地区受灾群众和战斗在抗洪抢险第一线的广大军民表示亲切慰问。

10日 杨晓堂副省长和南京市政府、省公安厅、省劳动局、省消防总队的领导，对在南京的几个化学危险品仓库进行了防火安全检查。杨副省长要求全体仓库干部职工一定要高度警惕，常备不懈，确保万无一失。

13日—14日 陈焕友省长出席了省委、省政府召开的全省打击走私工作会议并讲了话。会议传达学习了党中央、国务院领导同志的重要指示和全国打击走私工作会议精神，部署了我省今后的打击走私工作。

17日 省政府召开全省宣传、贯彻产品质量法动员大会。这是省政府为配合《中华人民共和国产品质量法》今年9月1日正式实施而举办的。副省长杨晓堂出席会议并讲了话。

▲ 陈焕友省长接受全国'93质量万里行采访团采访，就我省当前的质量工作现状，以及如何贯彻产品质量法等问题谈了自己的看法。他特别强调，质量——江苏经济的生命，要求各级政府主要领导挂帅，把产品质量搞上去。

19日 陈焕友省长在新华日报撰写题为《高举火炬，迈出新世纪》一文，纪念实施

“火炬计划”五周年。文章概述了五年来我省实施“火炬计划”的成就，提出了今后的目标和任务，要求高举火炬，乘胜前进，加速高新技术成果商品化、产业化、国际化的进程，带动全省经济的持续、快速、稳定发展，迎接二十一世纪的伟大曙光。

▲ 俞兴德副省长在省辖市公安局长座谈会上，强调全省公安机关要一抓社会稳定，二抓队伍自身建设，两手都要硬。他要求各级党委、政府一定要切实加强对公安工作的领导，尤其要抓好公安机关领导班子的建设。

19日—21日 全省多种经营和农业综合开发会议在盐城市召开。副省长姜永荣出席会议并讲话。他要求各地要将多种经营和农业综合开发摆上重要位置，作为一项“致富工程”来抓，努力开创农业和农村经济的新局面。

20日 省人民政府致电在成都赛区参加全国七运会的江苏体育代表团，祝贺我省羽毛球女队、羽毛球男队和男子手枪速射运动员奋力拼搏，率先夺得一枚金牌和两枚银牌。电报希望我省体育健儿在今后的比赛中，团结奋斗，再创佳绩。

22日 季允石副省长察看无锡、苏州灾区，听取了雨情、汛情、灾情及防汛抗灾情况汇报。他代表省委、省政府对奋战在抗灾第一线的干部群众表示慰问，对灾民表示问候，并对进一步搞好抗灾斗争，发动和组织群众生产自救提出了要求。

25日 俞兴德副省长出席全省财税工作会议并讲话，他强调，要严格整顿财税秩序，严肃财经纪律，强化税收征管，努力增收节支，确保全省财政税收任务的完成和超额完成。